

旧金山纵火案嫌疑人首次出庭

用中文向警方“自首”，还原作案过程：“听到声音”，故而纵火 调查人员：不涉及政治



美国联邦调查局官员6日说，1日晚中国驻旧金山总领事馆纵火案嫌疑人向警方自首，现已被捕。该名嫌疑人现年39岁，拥有美国永久居留权，其作案动机尚在调查中。这名39岁的嫌疑人当天首次出庭，受控纵火和损坏外国政府财产。



1月6日，在美国旧金山，旧金山警察局局长格雷格·苏尔(左)在新闻发布会上介绍情况。新华社图

【嫌犯落网】

用中文打911自首

美国联邦调查局旧金山办事处6日向媒体通报，中国驻旧金山总领事馆纵火案嫌疑人落网。

联邦调查局旧金山办事处主管戴维·约翰逊在新闻发布会上说，嫌疑人有美国合法永久居留权。本月3日，即纵火案发生两天后，这名男子在旧金山以南大约16公里处的戴利城拨打911报警电话，用中文向警方“自首”。

联邦调查局探员迈克尔·埃尔德里奇说，逮捕嫌疑人时，执法人员告诉他有权保持沉默。不过，嫌疑人没有保持沉默，而是说“听到声音”，故而纵火。对这一说法，递交法庭的宣誓证词没有进一

步解释或说明。

【作案细节】

打火机点燃汽油箱

联邦调查局在一份4页长的宣誓证词中说，嫌疑人接受联邦调查局探员讯问时说，他在总领馆附近的一处加油站购得作案所用汽油。

按他说法，买得汽油后，他开车来到总领馆，在大门前放下两个装满汽油的容器，随后泼洒。他想用护照引燃，未能成功，改用打火机。事后，他驾车逃离现场。

依据领馆监控录像，一名男子走下货车，拿出两桶汽油，泼洒并引燃。

联邦调查局6日说，调查人员在领馆街对面的一处小

区内找到了这辆据信出现在监控录像中的小型货车。

【动机待明】

不涉及政治动机

联邦调查局旧金山办事处主管约翰逊说，嫌疑人涉嫌触犯两项美国联邦法律，即纵火和损坏外国政府财产。约翰逊说，案发原因仍在进一步调查中，不过，调查人员迄今认为，这起纵火案为刑事犯罪，与恐怖主义、政治或民权等有关。

加利福尼亚州议会华裔参议员余胤良当天就嫌疑人落网散发一份声明，强调旧金山是一座国际城市，“我们的社区不能容忍亦不会容忍(纵火)这种暴力行为”。

连线

旧金山总领馆 严惩肇事者

中国驻旧金山总领馆新闻发言人6日发表谈话，称中方注意到美方为处置此次纵火事件所作努力，要求美方依法严惩肇事者。中方将继续密切关注案件审理后续进展，并要求美方认真吸取教训，切实采取有效措施维护中国外交、领事人员和机构的安全和尊严，确保类似事件不再发生。

总领馆1月2日正常工作，签证业务照常进行。并在5日安装了临时大门。 ■据新华社

美联储 迎来首位女当家

美国参议院6日投票通过奥巴马总统对美联储副主席珍妮特·耶伦担任美联储主席的提名，耶伦成为美联储百年历史上的首位女性掌门人。

仰仗美国总统奥巴马的支持，她敲碎了美国政界最难企及的“玻璃天花板”之一，成为美联储百年历史上第一位女主席。经济学界普遍认同，耶伦不同寻常地友善、得体。不过，能让耶伦走到今天这个位置的，并非她令人如沐春风的性格。密歇根大学教授吉姆·亚当斯说：“我觉得她实在聪慧。”耶伦2010年出任联储副主席，不仅协助主席本·伯南克利用短期利率等传统政策工具刺激经济，同样设计非传统政策工具，包括债券购买项目和利率走向的投资者指引。

耶伦是美国犹太裔经济学家及经济学教授，1946年出生于纽约一个医生家庭，拥有耶鲁大学经济学博士学位，曾在美联储担任经济分析师。

首批叙利亚化武运出

联合国方面7日证实，首批待境外销毁的叙利亚化学武器物资当天已从叙利亚拉塔基亚港运出，从而启动了在境外销毁叙化武的进程。

■均据新华社

解密缺牙老人快乐过年秘诀

拨打0731-89912222预约种植牙专家，一口好牙过春节

张阿姨今年62岁，退休在家，孩子也三巴成家立业。现在正开心的和老伴儿办年货，就等着孩子们回来过年了。但是去年这个时候，张阿姨还在和老伴儿吵嘴呢！

■ 牙齿不好 吃饭成矛盾焦点

原来，张阿姨由于牙齿掉落的太多，改成以面食，稀饭为主。可是她的老伴儿牙齿非常好，还是喜欢大鱼大肉。所以老两口总是为吃什么而争论。后来老伴儿得知长沙美奥口腔医院有湖南最先进的种植牙技术，可以让缺失的牙齿重新长出来，跟真牙一样坚固耐用。随后就陪同张阿姨来到长沙美奥口腔医院就诊。

■ 种出新牙 跟老伴儿的矛盾没有了

现在做完种植牙手术的张阿姨已经是满口整齐的牙齿，张阿姨说：跟以前的真牙感觉一样，吃起东西来比老伴儿还厉害。她老伴儿还经常开玩笑的说，啥时候也去把牙齿都接了，做个镶口种植牙。



牙缺失患者种植前后效果对比图



■ 美奥I-Live可达到接近真牙的效果

美奥I-Live种植牙被誉为是口腔种植领域中的领导者。I-Live种植牙是种植牙技术中领先的“微创”技术，让种植牙彻底告别疼痛，种植过程缩短到最快10分钟。手术操作简单快捷，患者可以在舒适、无痛、轻松的状态下完成手术过程。美奥口腔医院种植科主任叶俊定说，牙齿缺失后得不到修复，既会影响人的

食欲，又增加胃肠负担，久而久之，就可能造成胃肠道功能紊乱，导致慢性营养不良，寿命缩短。另外缺牙后面部塌陷，人显得更加苍老，加速老人忧郁，痴呆进程。现在将近年关，这对牙齿不好的老人来说，又是一个植牙的好时机。专家建议，缺牙太久危害较大，要及时种植。

■ 美奥I-LIVE种植牙小知识

● 引进口腔CT全景机，让手术更精准；

口腔CT全景机是目前最先进的口腔CT机，该机提供的X光成像可以使身体、牙周、口腔颌面外科、牙列不齐及头颈的检查与诊断更方便准确，将种植牙带入了全新的可视时代，保证了种植牙的成功率！

● 微创无痛即刻种植牙 领跑全国

美奥口腔医院引进的一种以计算机精确引导微创种植技术，种植牙手术设计完全“可视”，由电脑引导设计，患者只需进行一次小切口，不翻瓣，小缝合的微创手术治疗，不影响患者日常生活和工作。

牙齿不好的老人怎样快乐过年

- ▶ 发现口腔疾病要尽早治疗
发现口腔疾病应及时到院进行治疗。
- ▶ 养成良好的口腔保健习惯
不能用牙齿去咬硬物；餐后不能用过粗的火柴棍等代替牙签剔牙。同时，要坚持餐后漱口和睡前刷牙的良好习惯；注意饮食营养，多食富含维生素和矿物质的食物，尤其是钙、磷对骨质的影响较大；摄入一定数量的蛋白质，有利于口腔支持组织的健康耐力。另外很重要的，要定期做口腔保健检查，及时发现健康隐患。
- ▶ 多吃蔬菜，适量控制油腻食品的摄入

现在预约，一口好牙过春节

长沙美奥口腔是湖南省口腔行业龙头医院，拥有国内最先进的全套仪器设备和牙科专家，现在预约种牙，到了过年，就能拥有一口好牙过春节，拨打电话0731-89912222，可获得种植专家亲诊。

美奥口腔全国连锁
长沙/乌鲁木齐/上海/苏州/常州/南昌/海口

0731 89912222
www.mayo999.com

地址：长沙市雨花区车站南路785号
(人民立交桥南/海逸旁)

美奥口腔医院
Mayo dental hospital